



**НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО  
ІЗ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ**

**НАКАЗ**

11 жовтня 2024 року

Київ

№ 1035 - Е

Про призначення експертної групи

Відповідно пункту 7 розділу I та пункту 8 розділу II Положення про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України 15.05.2024 року № 686

**НАКАЗУЮ:**

1. Призначити експертну групу для проведення акредитаційної експертизи у дистанційній формі за спеціальністю «184 Гірництво» за другим рівнем вищої освіти освітніх програм «Технології відкритої розробки родовищ» (ID у ЄДЕБО 52387) за справою № 2260/АС-24 та «Технології збагачення корисних копалин» (ID у ЄДЕБО 57716) за справою № 2261/АС-24 у Товаристві з обмеженою відповідальністю «Технічний Університет «Метінвест Політехніка» та затвердити її у складі:

КОТЕНКО Володимир Володимирович, кандидат технічних наук (Державний університет «Житомирська політехніка») – керівник експертної групи;

ХОМЕНКО Володимир Львович, кандидат технічних наук (Національний технічний університет «Дніпровська політехніка»);

ВАСИЛЬЧУК Олександр Юрійович, кандидат технічних наук, доцент кафедри розробки родовищ та видобування корисних копалин (Національний університет водного господарства та природокористування);

ГЕРАСИМЕНКО Богдан Валерійович (Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу, здобувач вищої освіти).

2. Установити строк роботи експертної групи, зазначеної у пункті 1 цього наказу, з 28 по 30 жовтня 2024 року включно.

3. Установити строк подання проекту звіту експертної групи до Національного агентства до 07 листопада 2024 року включно.

4. Установити строк подання звіту експертної групи до Національного агентства до 19 листопада 2024 року включно.

5. Експертам та іншим залученим особам під час проведення акредитаційної експертизи дотримуватись правил цивільного захисту під час оголошення повітряних тривог і діяти відповідно до рекомендацій уповноважених органів влади при виникненні інших ймовірних небезпек, спричинених військовою агресією росії.

Т.в.о. Голови

Іван НАЗАРОВ